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Tárgy: Nélkülözhetetlen az EU természet-helyreállítási törvényének mielőbbi elfogadása

Tisztelt Miniszter Úr!

Szeretnénk felhívni a figyelmét arra a levélre, amelyet nemrég 11 EU tagállam – Csehország, Ciprus,
Dánia, Észtország, Franciaország, Németország, Írország, Luxemburg, Litvánia, Szlovénia és
Spanyolország – miniszterei írtak. Ezt a levelet minden olyan országnak elküldték, amelyek
tartózkodtak vagy ellene szavaztak a természet-helyreállítási törvény ratifikációjának, hogy arra
ösztönözzék őket: gondolják újra az álláspontjukat (a levéllel kapcsolatos információk május 14-én a
The Guardianban jelentek meg:
https://www.theguardian.com/world/article/2024/may/14/ministers-mount-last-ditch-attempt-to-save-eu
-laws-on-restoring-nature).

Az EU természet-helyreállítási törvénye azon jogszabályok egyike, amelyek segíthetnének abban,
hogy fel tudjunk lépni az ökológiai- és klímaválság ellen. Nem várhatunk tovább. A természet
védelmével megóvhatjuk a közösségeinket a további szélsőséges időjárási eseményektől, és egy
stabilabb éghajlatot biztosíthatunk a jövő generációk számára. Az ökoszisztémák helyreállítása
nemcsak az emberen túli élővilág számára fontos, hanem az emberi jólléthez is elengedhetetlen. A
ökoszisztémák gyógyításán keresztül a természet-helyreállítási törvény segítheti az aszályok
mérséklését, az árvízkockázat csökkentését, javíthatja a városi környezet minőségét és hozzájárulhat
az élelmiszerbiztonsághoz. Az ökoszisztémák helyreállítása az agrártájakban segít mérsékelni a
mezőgazdasági intenzifikáció káros hatásait, mint a vizek eutrofizációját vagy a talajok leromlását, és
nélkülözhetetlen a mezőgazdasági termeléshez. A természet-helyreállítási törvény elfogadása és
betartása kulcsfontosságú lépés Európa fenntarthatóvá alakításához és a jövő generációk környezeti
kockázatoktól való védelméhez. Ennek hiányában viszont évek munkája veszhet kárba egy rendkívül
fontos ügyben, miközben az európai természetet tovább pusztítjuk, ami drámai következményekkel
jár a civilizációnkra nézve is.

Bízunk benne, hogy Magyarország kormánya támogatni fogja a természet-helyreállítási törvényt a
következő Környezetvédelmi Tanács keretében. Csatoljuk azt a levelet, amelyben több mint 140 civil
szervezet kéri, hogy sokszorozzák meg az erőfeszítéseket ezen a téren és támogassák a környezet
védelmére vonatkozó szabályokat. E levél a következő linken érhető el:
https://www.greenpeace.org/hungary/cikkek/11085/145-szervezet-irt-nyilt-levelet-az-eu-nak-amiert-vis
szavagta-a-zold-intezkedeseket/
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